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    TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 4a REGIÃO

    Concurso Público para Provimento de Cargos de

    Analista Judiciário - Área Apoio Especializado

Especialidade Informática

	P  R  O  V  A

	Conhecimentos Gerais

Conhecimentos Específicos


I N S T R U Ç Õ E S

-
Verifique se este caderno:


(  corresponde a sua opção de cargo.


(  contém 70 questões, numeradas de 1 a 70.


Caso contrário, reclame ao fiscal da sala um outro caderno.


Não serão aceitas reclamações posteriores.

-
Para cada questão existe apenas UMA resposta certa.

-
Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa.

-
Essa resposta deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu.

VOCÊ DEVE:

-
procurar, na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo.

-
verificar no c7derno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu.

-
marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, fazendo um traço bem forte no quadrinho que aparece abaixo


dessa letra.

ATENÇÃO

-
Marque as respostas primeiro a lápis e depois cubra com caneta esferográfica de tinta preta.

-
Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará  anulação  dessa questão.

-
Responda a todas as questões.

-
Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora.

-
Você terá 3 horas e 30 minutos para responder a todas as questões e preencher a Folha de Respostas.

-
Devolva este caderno de prova ao aplicador, juntamente com sua Folha de Respostas.

-
Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.


CONHECIMENTOS GERAIS

Atenção:

As questões de números 1 a 4 referem-se ao texto que segue.


As condições em que vivem os presos, em nossos cárceres superlotados, deveriam assustar todos os que planejam se tornar delinqüentes. Mas a criminalidade só vem aumentando, causando medo e perplexidade na população.


Muitas vozes têm se levantado em favor do endurecimento das penas, da manutenção ou ampliação da Lei dos Crimes Hediondos, da defesa da sociedade contra o crime, enfim, do que se convencionou chamar "doutrina da lei e da ordem", apostando em tais caminhos como forma de dissuadir novas práticas criminosas. Geralmente valem-se de argumentos retóricos e emocionais, raramente escorados em dados de realidade ou em estudos que apontem ser esse o melhor caminho a seguir. Embora sedutora e aparentemente sintonizada com o sentimento geral de indignação, tal corrente aponta para o caminho errado, para o retorno ao direito penal vingativo e irracional, tão combatido pelo iluminismo jurídico.


O coro dessas vozes aumenta exatamente quando o governo acaba de encaminhar ao Congresso o anteprojeto do Código Penal, elaborado por renomados juristas, com participação da sociedade organizada, com o objetivo de racionalizar as penas, reservando a privação da liberdade somente aos que cometerem crimes mais graves e, mesmo para esses, tendo sempre em vista mecanismos de reintegração social. Destaca-se o emprego das penas alternativas, como a prestação de serviços à comunidade, a compensação por danos causados, a restrição de direitos etc.


Contra a idéia de que o bandido é um facínora que optou por atacar a sociedade, prevalece a noção de que são as vergonhosas condições sociais e econômicas do Brasil que geram a criminalidade; enquanto essas não mudarem, não há mágica: os crimes vão continuar aumentando, a despeito do maior rigor nas penas ou da multiplicação de presídios.

(Adaptado de Carlos Weis. "Dos delitos e das penas". Folha
de São Paulo, Tendências e debates, 11/11/2000)

1.
O autor do texto mostra-se

(A)
identificado com o coro das vozes que se levantam em favor da aplicação de penas mais rigorosas.

(B)
identificado com doutrina que se convencionou chamar "da lei e da ordem".

(C)
contrário àqueles que encontram nas causas sociais e econômicas a razão maior das práticas criminosas.

(D)
contrário à corrente dos que defendem, entre outras medidas, a ampliação da Lei dos Crimes Hediondos.

(E)
contrário àqueles que defendem o emprego das penas alternativas em substituição à privação da liberdade.


2.
Considere as seguintes afirmações:


I.
Não é mais do que uma simples coincidência o fato de que a intensificação das vozes favoráveis ao endurecimento das penas ocorre simultaneamente ao envio ao Congresso do anteprojeto do Código Penal.


II.
A afirmação de que há vozes em favor da manutenção da Lei dos Crimes Hediondos deixa implícito que a vigência futura dessa lei está ameaçada.


III.
Estabelece-se uma franca oposição entre os que defendem a "doutrina da lei e da ordem" e os que julgam ser o bandido um facínora que age por opção.


Em relação ao texto, está correto SOMENTE o que se afirma em

(A)
I.

(B)
II.

(C)
III.

(D)
I e II.

(E)
II e III.

_________________________________________________________

3.
Está corretamente traduzido o sentido de uma expressão do texto, considerando-se o contexto, em:

(A)
Embora sedutora e aparentemente sintonizada ( Malgrado atrativa e parcialmente sincronizada

(B)
forma de dissuadir ( modo de ratificar

(C)
tão combatido pelo iluminismo jurídico ( de tal modo restringido pelo irracionalismo jurídico

(D)
a despeito do maior rigor nas penas ( em conformidade com o agravamento das punições

(E)
mecanismos de reintegração social ( meios para reinserção na sociedade

_________________________________________________________

4.
Por "iluminismo jurídico" deve-se entender a

(A)
doutrina jurídica que defende o caráter vindicativo da legislação.

(B)
corrente dos juristas que representam a "doutrina da lei e da ordem".

(C)
tradição jurídica assentada em fundamentos criteriosos e racionalistas.

(D)
doutrina jurídica que se vale de uma argumentação retórica.

(E)
corrente dos juristas que se identificam com o sentimento geral de indignação.

_________________________________________________________

5.
Está correta a grafia de todas as palavras em:

(A)
A reivindicada exumação da vítima sequer foi analisada pelo magistrado.

(B)
Sem maiores preambulos, pôs-se a vosciferar injúrias contra o indefeso escrivão.

(C)
Obsecado pelo cumprimento das leis, é incapaz de considerar a falibilidade da justiça.

(D)
A neglijência na aplicação da lei ocorre em relação aos previlegiados de sempre.

(E)
A impunidade dos ricos é insultosa diante da rigidez consernente aos pobres.


6.
Quanto ao emprego de abreviaturas e de maiúsculas, está inteiramente correta a frase:

(A)
Não se entende que a Comp. que fornece eletricidade aumente sem aviso as txs. de seus serviços.

(B)
Não cabe ao estado agir como uma s/a, mas como a principal Instância de representação dos interesses públicos.

(C)
Abriram-se vagas no Minis. público, em obediência à determinação da Procur. Estadual.

(D)
A Medicina e a Matemática desenvolveram-se bastante na antiga U.R.S.S.

(E)
Na intr. de seu livro, o eminente Autor valeu-se de uma citação Horaciana.

_________________________________________________________

7.
A partição silábica ocorre de modo correto em todas as seguintes palavras:

(A)
ADJUN-ÇÃO;   MIS-CE-LÂ-NE-A;   OBS-TRU-CI-O-NIS-MO
(B)
SOR-RI-A;   CO-O-PE-RAR;   HE-RO-ÍS-MO

(C)
PERS-PI-CÁ-CI-A;   DI-SSÍ-DIO;   RÍ-TMI-CO

(D)
DIS-PERS-ÃO;   IG-NÓ-BIL;   VA-LEN-TIA

(E)
RE-PU-GNÂN-CI-A;   FLU-Í-DO;   CIR-CUI-TO

_________________________________________________________

8.
Está correto e coerente o emprego do termo sublinhado no contexto da frase:

(A)
Se o piloto não ratificar a trajetória do vôo, haverá uma colisão.

(B)
Diz-se que é inamovível a pessoa que pouco ou nunca se emociona.

(C)
Diz-se que é um criminoso contumaz quando ele modifica seus costumes.

(D)
Ele é indolente, não hesita em despender esforços na realização de suas tarefas.

(E)
Em vez de reiterar seu julgamento, preferiu retificá-lo.

_________________________________________________________

9.
Quanto ao emprego dos numerais, a frase inteiramente correta é:

(A)
A Independência do Brasil ocorreu na terceira década do século XVIII.

(B)
Vovó morreu logo depois de completar seu nongen-tésimo aniversário.

(C)
Pouco antes das doze, na undécima hora, ele desistiu da compra.

(D)
Como são seis os herdeiros, caberá a cada um o sêxtuplo das ações.

(E)
Ele inverteu a ordem correta dos capítulos, colocando o LXIV depois do LXIII.


10.
Quanto ao emprego da forma sublinhada, está correta a frase:

(A)
A razão porque ele se absteve compete a ele esclarecer.

(B)
Sem mais nem porque, ele resolveu nos deixar.

(C)
Recusou-se a nos esclarecer o por quê da sua decisão.

(D)
Que ele renunciou, todo mundo sabe, mas ninguém sabe por quê.

(E)
Ele se limita a responder apenas: – Por que sim...

_________________________________________________________

11.
Está correto o emprego de ambos os pronomes sublinhados na frase:

(A)
Inimigos, não os tenho; quanto aos amigos, sou-lhes sempre reconhecido.

(B)
Não lhe desamparo por nada, meu amigo, pode confiar-me sempre.

(C)
Analisando o processo, surpreendi-lhe falhas, e ninguém lhes havia notado.

(D)
Tanto o invejo a competência que me disponho a receber-lhe todas as lições.

(E)
O despeito e a calúnia, nunca as cultive; estas são sempre desprezíveis.

_________________________________________________________

12.
Todas as formas verbais estão corretas na frase:

(A)
Elas se absteram de votar nas últimas eleições.

(B)
Quando vocês requiserem mais material, preencham corretamente o formulário.

(C)
Se virdes a mudar de opinião, comunicai-nos a tempo.

(D)
A menos que eles se imponhem na reunião, não serão ouvidos pelos colegas.

(E)
Se tivéssemos podido responder, tê-lo-íamos feito de modo contundente.

_________________________________________________________

13.
A concordância verbal está plenamente respeitada na frase:

(A)
Não fossem pelas razões alegadas, outras haveriam para puni-lo.

(B)
Quem foi mesmo que lhes garantiram estarmos inadimplentes?

(C)
De pouca gente haveríamos de suspeitar com tantas razões quantas as que tínhamos para suspeitar dele.

(D)
Por mais que envidemos esforços, não creio que a gente consigamos um bom resultado.

(E)
Apesar de não serem muitos os seus desafetos políticos, não lhe convêm que os subestime.


14.
Está correto o emprego da expressão sublinhada na frase:

(A)
O carro de cujo dono você diz ser amigo está à venda.

(B)
É um carro cujas as prestações estão sendo pagas com dificuldade.

(C)
A manifestação política à qual ele recusou participar será amanhã.

(D)
São graves os momentos em que ela está atraves-sando.

(E)
As despesas de cujas você me preveniu foram, de fato, muito altas.

_________________________________________________________

15.
São complementos verbais ambos os termos sublinhados na frase:

(A)
Mostrou-se pouco disposto a colaborar conosco.

(B)
É chegada a hora de a onça beber água.

(C)
Não desejo nunca desconfiar de sua amizade.

(D)
Deu-me razão para acreditar nele.

(E)
Se crescer a dívida, não terei como pagá-la.

_________________________________________________________

16.
Quanto à ocorrência do sinal de crase, a frase inteiramen-te correta é:

(A)
Se não puder ir amanhã à cidade, avise-me à tempo.

(B)
Quando o barco ficou à deriva, coube à tripulação emitir um sinal de socorro.

(C)
Se fosse a mim, e não à ela que você devesse dinheiro, estaríamos às boas.

(D)
Pretendi, à todo custo, que ela aderisse à nossa causa.

(E)
Àquela hora da noite, era impossível chegarmos à qualquer conclusão.

_________________________________________________________

17.
O período cuja pontuação está inteiramente correta é:

(A)
Sim, sem dúvida, foi ele mesmo a pessoa que a despeito de nosso aviso, tentou burlar a fiscalização do aeroporto.

(B)
Junto àquele guichê está uma senhora, que você deve procurar, ela pode seguramente, lhe dar as informações que você me pede.

(C)
Apesar de estar claro, neste processo, quem está mentindo e quem está dizendo a verdade, o juiz procederá a uma acareação.

(D)
Se fosse o caso, de arrumar mais dinheiro, poderíamos fazer uma campanha, mas não me parece que no momento, isto seja o mais oportuno.

(E)
Mal nasceu o dia, e Rita se dispôs a sair mas, verificando o tempo pela janela temeu que chovesse, e assim resolveu ficar em casa.


18.
Pertencem a diferentes classes gramaticais as palavras sublinhadas na frase:

(A)
Se alguma coisa lhe falta, certamente não é dinheiro.

(B)
Meu filho anda apaixonado por bichinhos virtuais.

(C)
Por razões tolas deixei de ir a uma festa muito animada.

(D)
Ele sempre quis ser a exceção da regra.

(E)
Durante a parada militar, as crianças aplaudiam felizes.

_________________________________________________________

19.


Curitiba, 12 de novembro de 2000.


Senhor Deputado:


Vimos comunicar-lhe que é do inteiro interesse desta comunidade a aprovação do projeto que em tão boa hora V. Exa apresentaste à nossa Assembléia Legislativa. Seguem-se dez mil assinaturas em apoio ao referido projeto, com nossas esperanças de que ele obtenha imediata aprovação.


Aceite os protestos de nossa elevada estima e consideração.

Associações de Pais e Mestres de Curitiba


É preciso corrigir a carta acima, substituindo-se

(A)
a forma de tratamento: V. Exa não se aplica a um deputado.

(B)
a forma verbal "apresentaste" por "apresentastes".

(C)
a forma verbal "vimos" por "viemos".

(D)
"protestos" por "votos", já que se trata de uma manifestação de apoio.

(E)
a forma verbal "apresentaste" por "apresentou".

_________________________________________________________

20.
A expressão latina está corretamente empregada no contexto da seguinte frase:

(A)
Caso ela se recuse a testemunhar, deverá compare-cer ao tribunal sub judice.

(B)
Como o Dr. Rui não poderá secretariar esta reunião, o Sr. Gilberto será o secretário ad hoc.

(C)
Por ser um caso sui generis, ele obedecerá a tramitação de rotina.

(D)
Fez questão de ser meticuloso: analisou grosso modo o arrazoado da outra parte.

(E)
Quando se quer indicar que um termo está sendo utilizado de modo genérico, emprega-se, em seguida, a expressão stricto sensu.


21.
O requisito do ato administrativo relacionado ao poder atribuído ao agente da Administração para o desempenho específico de suas funções denomina-se

(A)
auto-executoriedade.

(B)
imperatividade.

(C)
competência.

(D)
finalidade.

(E)
continuidade.

_________________________________________________________

22.
Ato administrativo discricionário pelo qual a Administração extingue um ato válido, por razões de oportunidade e conveniência; e ato administrativo pelo qual é suprido o vício existente em um ato legal, com efeitos retroativos à data em que este foi praticado. Tais situações referem-se, respectivamente,

(A)
à anulação e ao saneamento.

(B)
ao saneamento e à anulação.

(C)
à confirmação e à revogação.

(D)
à convalidação e à revogação.

(E)
à revogação e à convalidação.

_________________________________________________________

23.
Considerando o servidor que deva ter exercício em outro município em razão de ter sido cedido, observa-se que para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo, em regra, terá um prazo de, no mínimo,

(A)
dez e, no máximo, trinta dias.

(B)
quinze e, no máximo, quarenta dias.

(C)
vinte e, no máximo, quarenta e cinco dias.

(D)
vinte e cinco e, no máximo, cinqüenta dias.

(E)
trinta e, no máximo, sessenta dias.

_________________________________________________________

24.
A investidura do servidor em cargo de atribuições e responsabilidades compatíveis com a limitação que tenha sofrido em sua capacidade física ou mental, verificada em inspeção médica, denomina-se

(A)
substituição.

(B)
aproveitamento.

(C)
redistribuição.

(D)
readaptação.

(E)
reintegração.

_________________________________________________________

25.
Ao servidor que, injustificadamente, recusar-se a ser submetido a inspeção médica determinada pela autoridade competente é cominada a pena de

(A)
multa, na base de 25% ao dia de vencimento.

(B)
suspensão de até quinze dias.

(C)
suspensão de até trinta dias.

(D)
advertência escrita.

(E)
advertência verbal.

_________________________________________________________

26.
Para definir o ato administrativo, é necessário considerar, entre outros dados, que ele

(A)
não tem qualquer semelhança com o ato jurídico previsto na lei civil.

(B)
nem sempre é passível de controle judicial.

(C)
tem o mesmo significado do fato administrativo.

(D)
não está sujeito a controle legislativo.

(E)
é praticado pelo Executivo, bem como pelo Judiciário e Legislativo.


27.
Considere as afirmações abaixo:


I.
A supressão de um ato administrativo legítimo e eficaz, realizada pela Administração – e somente por ela – por não mais lhe convir sua existência, é realizada por revogação.


II.
Se o ato administrativo for legítimo na sua origem e formação, tornando-se ilegal na sua execução, pelo particular, terá cabimento sua cassação.


III.
A declaração de invalidade de um ato administrativo ilegítimo, feita pela própria Administração ou pelo Poder Judiciário é feita por revogação.


Conclui-se que APENAS

(A)
I e II são corretas.

(B)
II e III são corretas.

(C)
I é correta.

(D)
II é correta.

(E)
III é correta.

_________________________________________________________

28.
De regra, a proibição de acumular remuneradamente cargos públicos estende-se também aos empregos e funções das entidades que se seguem:

(A)
sociedades de economia mista, universidades privadas ou públicas e sociedades comerciais.

(B)
serviços autônomos, serviços concedidos, fundações e autarquias.

(C)
empresas públicas, sociedades mercantis, serviços sociais autônomos e serviços delegados.

(D)
autarquias, fundações públicas, empresas públicas e sociedades de economia mista.

(E)
empresas particulares, empresas públicas, serviços permitidos e autorizados.

_________________________________________________________

29.
A exoneração do servidor de cargo em comissão dar-se-á também

(A)
quando não satisfeitas as condições do estágio probatório.

(B)
a juízo da autoridade competente.

(C)
quando não entrar em exercício no prazo de cinco dias.

(D)
por deliberação dos integrantes do respectivo órgão.

(E)
após o decurso, improrrogável, de quinze anos na função.

_________________________________________________________

30.
NÃO é considerado dever dos servidores públicos, dentre outros,

(A)
o tratamento de pessoas com urbanidade.

(B)
o zelo pela economia do material.

(C)
o cumprimento de todas as ordens superiores.

(D)
a representação contra omissão ou abuso de poder.

(E)
o zelo pela conservação do patrimônio público.




CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

31.
NÃO é um componente constituinte da estrutura básica do processador de um microcomputador

(A)
o clock.

(B)
o chip de memória RAM.

(C)
a unidade de controle de instruções.

(D)
a unidade lógico-aritmética.

(E)
os registradores.

_________________________________________________________

32.
Pode-se armazenar em um único bit 

(A)
um caractere especial.

(B)
um número inteiro.

(C)
um dígito binário.

(D)
uma letra do alfabeto.

(E)
um valor hexadecimal.

_________________________________________________________

33.
À medida em que os caracteres são digitados, através do teclado, eles são armazenados

(A)
no disco rígido.

(B)
no vídeo.

(C)
na memória ROM.

(D)
na memória secundária.

(E)
na memória principal.

_________________________________________________________

34.
O mecanismo de acesso do drive de disquete inicia o posicionamento na trilha desejada quando

(A)
o drive atinge a velocidade operacional.

(B)
a cabeça de leitura e gravação se posiciona no setor.

(C)
encontra na trilha 1 o endereço dos dados requisitados.

(D)
os registros físicos estão agrupados.

(E)
o drive tem o recurso de busca por índice.

_________________________________________________________

35.
Na configuração de Rede, no Painel de Controle do Windows, pode-se encontrar a opção

(A)
atalho.

(B)
hub.

(C)
impressora.

(D)
serviço.

(E)
roteador.

_________________________________________________________

36.
NÃO é uma guia dentro da opção Network do Painel de Controle do Windows NT:

(A)
Identification

(B)
Manager

(C)
Protocols

(D)
Adapters

(E)
Bindings


37.
Nas propriedades de um computador listado no Server Manager do Windows NT, pode-se visualizar a existência dos botões 

(A)
Users e Servers

(B)
Domain e Sharing

(C)
Domain e Users

(D)
Users e Replication

(E)
Sharing e Manager

_________________________________________________________

38.
No ambiente NetWare, é uma função API de comunicação, do RTclient com o  Rtserver, para receber mensagens:

(A)
TipcMsgAppend

(B)
TipcMsgAddName

(C)
TipcSrvSubjectSubscribe

(D)
TipcSrvCreate

(E)
TutErrStrGet
_________________________________________________________

39.
Dentre as opções usadas pela função API TipcSrvCreate do NetWare, pode-se citar 

(A)
Default_Protocols e Server_Names

(B)
Server_Names e Client_Name

(C)
Server_Timein e Udp_Timeout

(D)
Server_Type e Server_Client

(E)
Udp_Timein e Server_Names

_________________________________________________________

40.
O parâmetro que adicionado ao comando mail, no UNIX, acrescenta uma lista de destino é

(A)
a

(B)
d

(C)
p

(D)
r

(E)
t

_________________________________________________________

41.
Para selecionar um documento Word inteiro, a partir do ponto de inserção, pressiona-se simultaneamente as teclas:

(A)
CTRL
+ 
SHIFT
+ 
END

(B)
SHIFT
+ 
ALT
+ 
END

(C)
ALT
+ 
END

(D)
SHIFT
+ 
END

(E)
CTRL
+ 
END 

_________________________________________________________

42.
Ao clicar com o botão direito do mouse em um texto ativo, o Word disponibiliza

(A)
a opção de converter o texto em tabela.

(B)
a visualização da impressão.

(C)
as referências cruzadas.

(D)
o menu de atalho.

(E)
a barra de ferramentas.


43.
A função Excel que retorna a depreciação de um ativo para um determinado período, utilizando o método de balanço de declínio duplo, é

(A)
BDD

(B)
BDDESVP

(C)
BDDESVPA

(D)
BDVAREST

(E)
BDEST

_________________________________________________________

44.
Uma opção Inserir, que surge quando aplicado um clique com o botão direito do mouse sobre uma célula do Excel, é utilizada para adicionar

(A)
bordas.

(B)
novas células.

(C)
figuras na célula.

(D)
fontes diferentes da atual.

(E)
funções.

_________________________________________________________

45.
Um dos itens disponibilizados pela opção Desenho da Barra de Ferramentas do Power Point é:

(A)
Negrito

(B)
Sublinhado

(C)
Elipse

(D)
Fontes

(E)
Tabelas

_________________________________________________________

46.
No item Opções, do menu Ferramentas do MS-Outlook, disponibiliza-se para configuração a guia

(A)
Arquivo.

(B)
Ortografia.

(C)
Parágrafo.

(D)
Personalizar.

(E)
Zoom.

_________________________________________________________

47.
Dado o código C++ abaixo:

Scanf( “%d”, &v)

Pode-se afirmar que 

(A)
&v é o endereço da variável.

(B)
&v define v como ponteiro.

(C)
v aponta para o endereço de d.

(D)
d aponta para o endereço de v.

(E)
v é uma string.


48.
O operador MUMPS que verifica se duas cadeias de caracteres possuem o mesmo valor numérico é

(A)
*

(B)
&

(C)
~

(D)
?

(E)
!

_________________________________________________________

49.
Dado o código SQL:

Grant  Select, Insert, Update on Pedido to public;

Pode-se afirmar que, tal comando 

(A)
atualiza a tabela Pedido e a torna acesso público aos usuários.

(B)
executa em tempo real consulta, inserção e atualização na tabela Pedido.

(C)
restringe as operações de consulta a um grupo de usuários.

(D)
torna as operações públicas a qualquer tabela existente.

(E)
torna pública, dentre outras, a operação de inserção sobre a tabela Pedido.

_________________________________________________________

50.
Com relação às visões criadas com a sintaxe SQL, é correto afirmar que

(A)
as tabelas criadas só permitem operações de inserção.

(B)
após criadas serão, necessariamente, armazenadas  de forma permanente.

(C)
são tabelas voláteis que desaparecem ao final da sessão.

(D)
após criadas só poderão ser usadas para consultas.

(E)
são tabelas que terão seus conteúdos armazenados fisicamente em conjunto com as respectivas sintaxes de criação.

_________________________________________________________

51.
A quantidade máxima de valores possíveis de serem usados pela II_API_Trace do gerenciador de Banco de Dados Ingres é

(A)
2

(B)
3

(C)
4

(D)
5

(E)
6


52.
Dentre as palavras-chaves de conexão a dados, utilizadas pelo gerenciador de banco de dados Ingres, NÃO se encontram:

(A)
DRIVER e DSN

(B)
UID e PWD

(C)
SQL e DB

(D)
ROLENAME e GROUP

(E)
GROUP e DB

_________________________________________________________

53.
Num processo de desenvolvimento de sistemas, compete somente ao Gerente do Projeto

(A)
detalhar as funções que o sistema executará.

(B)
efetuar levantamentos e estabelecer a estrutura de dados.

(C)
escolher a melhor solução para o sistema.

(D)
estabelecer as necessidades dos usuários. 

(E)
evitar que o orçamento destinado ao projeto seja ultrapassado.
_________________________________________________________

54.
NÃO é um tipo de manual, elaborado por O&M, em que se detalha como fazer trabalhos de natureza burocrática:

(A)
procedimentos.

(B)
estrutura.

(C)
serviço.

(D)
rotina.

(E)
normas e instruções.

_________________________________________________________

55.
O agrupamento das atividades semelhantes, aproveitando a especialização das pessoas e de acordo com os objetivos da organização, caracteriza uma departamentalização por 

(A)
funções.

(B)
clientes.

(C)
mercado.

(D)
produto.

(E)
projeto.

_________________________________________________________

56.
Sobre uma entidade Produto, com atributos Código e Descrição, pode-se afirmar que

(A)
a entidade Produto tem grau de relacionamento 2 pois, tem dois atributos.

(B)
as ocorrências dos atributos devem ser usadas num diagrama de estrutura de dados.

(C)
as ocorrências dos atributos poderão ser armazenadas numa futura tabela Produto.

(D)
os atributos retratam procedimentos de um processo.

(E)
os atributos não estão normalizados. 


57.
A respeito da ferramenta Diagrama Fluxo de Dados, NÃO é correto afirmar que

(A)
as entradas e saídas são representadas pelos fluxos.

(B)
as coleções de dados podem ser representadas por duas linhas paralelas.

(C)
enfatiza o aspecto funcional de um sistema.

(D)
o depósito de dados representa os dados tratados pelo sistema nos mínimos detalhes.

(E)
os processos  refletem as funções individuais do sistema.

_________________________________________________________

58.
Na modelagem de um sistema, a especificação de processos tem como objetivo

(A)
armazenar instâncias de atributos num DER.

(B)
descrever detalhadamente os processos contidos num DFD.

(C)
descrever as informações geradas pelas entidades no DER.

(D)
definir os identificadores de uma entidade do DFD.

(E)
descrever apenas os dados gerados em cada processo e a Entidade de destino.

_________________________________________________________

59.
A ferramenta usada para representar o comportamento tempo-dependente, característica importante em sistemas que produzem respostas e dados de saída com grande rapidez para interagir com o ambiente externo, é  o

(A)
Diagrama de Transição de Estado.

(B)
Diagrama Hierárquico.

(C)
Dicionário de Dados.

(D)
Diagrama de Contexto.

(E)
Fluxograma.

_________________________________________________________

60.
O equipamento que numa rede pode efetuar os processamentos relativos à comunicação, deixando livre seus computadores para processarem apenas as aplicações, denomina-se

(A)
canal.

(B)
comutador.

(C)
modem.

(D)
roteador.

(E)
controladora.


61.
No nível de enlace, uma rede no padrão X-25 PLP utiliza os protocolos

(A)
LAP e IP

(B)
TCP e LAPB

(C)
LAP e LAPB

(D)
PDU e IP

(E)
IPX e LAPB

_________________________________________________________

62.
Um dos serviços fornecidos pelo protocolo IP é o de

(A)
controle de tempo infinito dos pacotes no gateway.

(B)
gerenciamento de token.

(C)
endereçamento não hierárquico.

(D)
escolha da freqüência da banda mais apropriada para transmissão de imagens.

(E)
remontagem de datagramas para transmissão.

_________________________________________________________

63.
Um Diagrama Entidade- Relacionamento tem por objetivo

(A)
extrair a essência dos dados para serem usados na construção de um Diagrama Estrutura de Dados.

(B)
representar graficamente processos da vida real.

(C)
relacionar fragmentos processuais produzidos pelo DFD de um sistema, com vista a formar um grande sistema.

(D)
expressar dados e eventos baseados na realidade de fatos.

(E)
representar as entradas e saídas de um sistema.

_________________________________________________________

64.
Os tipos de cardinalidades possíveis de serem utilizados em um relacionamento entre duas entidades são:

(A)
2

(B)
3

(C)
4

(D)
5

(E)
6

_________________________________________________________

65.
A porta TCP/IP padrão do serviço https é

(A)
    80

(B)
  125

(C)
  130

(D)
  443

(E)
4444


66.
NÃO é característica de uma Intranet:

(A)
permitir o compartilhamento de arquivos.

(B)
usar somente o protocolo TCP/IP.

(C)
permitir o compartilhamento de impressoras.

(D)
utilizar múltiplos protocolos.

(E)
permitir a transmissão de vídeo.

_________________________________________________________

67.
O protocolo que permite a conexão no modo console a um computador remoto denomina-se

(A)
telnet.

(B)
http.

(C)
pop3.

(D)
news.

(E)
ping.

_________________________________________________________

68.
NÃO se pode citar como benefício de um Data Warehouse, em uma empresa, a

(A)
obtenção de informações para alcançar vantagens competitivas.

(B)
liberação de programadores de aplicativos da função de obter informações gerenciais.

(C)
maior rapidez na criação de informações gerenciais.

(D)
obtenção de informações gerenciais a serem usadas apenas pelos profissionais técnicos.

(E)
satisfação da gerência, por ter sido atendida nas suas necessidades de informação.

_________________________________________________________

69.
As opções de calendário apresentadas depois de escolher o item New do menu File no MS Project são:

(A)
12 Hours e Standard

(B)
12 Hours e Day Shift

(C)
24 Hours e 12 Hours

(D)
24 Hours e Day Shift

(E)
24 Hours e Night Shift

_________________________________________________________

70.
Na janela de criação de consultas do Access, NÃO é uma das alternativas para tipo de consulta a opção:

(A)
acréscimo

(B)
atualização

(C)
indexação

(D)
criar tabela

(E) seleção
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